
Protokół z posiedzenia komisji łączonych Rady Gminy Nowa Wieś Wielka
– Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska
– Komisja Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego

z dnia 19 lutego 2026 r

Posiedzenie komisji rozpoczęło się o godzinie 13:00

Po powitaniu przybyłych członków komisji PPiOŚ i GKiRG  oraz przybyłych gości m.in. tj Pana 
Kierownika R. Ładzińskiego, Pana Kierownika S.Sileckiego oraz Pana Dyrektora J. Puszkę, 
Radnego Powiatu i przybyłych gości, Pan przewodniczący komisji Radny Adam Bocheński 
stwierdził kworum po czym przedstawił następujący porządek posiedzenia komisji:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum
2. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji
3. Opiniowanie wniosku o wykup działki ewidencyjnej nr 110/3 obręb Leszyce
4. Opiniowanie wniosku o wykup działki ewidencyjnej nr 495 obręb Nowa Wieś Wielka
5. Opiniowanie wnioski o wykup części działki ewidencyjnej nr 197/97 obręb Brzoza
6. Opiniowanie wniosku o zmianę MPZP ( Prądocin )
7. Informacja o stanie wykonania inwestycji zaplanowanych do wykonania w roku 2025
8. Dyskusja nt projektów rozbudowy infrastruktury wodno - kanalizacyjnej na terenie gminy 
z uwzględnieniem potrzeb zabudowy wielorodzinnej w perspektywie roku 2026
9. Informacja o stanie oświetlenia ulicznego na terenie gminy. Analiza kosztów za energię 
elektryczną ponoszonych przez gminę w roku  2025. Dyskusja na temat kosztów energii oświetlenia
ulicznego po wymianie części opraw ulicznych na ledowe.
10. Informacja na temat funkcjonowania przepisów dotyczących gospodarki odpadami.
11. Informacja nt składowiska odpadów w Tarkowie Dolnym.
12.Analiza kursów MZK na terenie Gminy Nowa Wieś Wielka – obejmująca dostępność i 
funkcjonowanie komunikacji publicznej dostosowanej do potrzeb mieszkańców.
13. Informacja o planach związanych z budową kolei przebiegającej przez Gminę Nowa Wieś 
Wielka.
14. Sprawy różne.
15. Zakończenie posiedzenia.

Porządek posiedzenia został uzupełniony o wybór protokolanta - został nim Adrian Skrobot

Zostały omówione następujące tematy: 

Punkt 3
Zainteresowana nabyciem Pani przedstawiła swój wniosek , po czym na zadane pytania 

Radnych, odpowiedzi udzielił Pan Kierownik R. Ładziński obrazując szczegółowo stan faktyczny
 i wstępne możliwości oraz stanowisko gminy. W tym miejscu Dyrektor J. Puszka udzielił również 
objaśnień. Po przedyskutowaniu Radni przystąpili do zaopiniowania niniejszego wniosku.

Radni ZA – 7 głosów, 3 – wstrzymanie głosu i przy braku głosów sprzeciwu. - Wniosek został tym
samym zaopiniowany pozytywnie

Punkt 4

Wniosek  przedstawił  Pan  Kierownik  R.  Ładziński,  po  czym  głos  zabrał  mieszkaniec
pobliskiej  działki.  Pan  Kierownik  R.  Ładziński  udzielił  odpowiedzi  na  pytanie  mieszkańca  –
 w dalszej części dyskusji ustalono iż sprawa mieszkańca nie dotyczy wniosku podjętego przez



komisję.  W dalszej  części  dyskusji  ustalono,  że  najpierw  członkowie  komisji  zapoznają  się  
w terenie ze zgłoszoną działką we wniosku. 

W czasie dyskusji dołączył do posiedzenia komisji Pan Wójt Zbigniew Wiśniewski

Punkt 5 

po  dyskusji  wniosek  zaopiniowana  jednogłośnie  ZA,  bez  wstrzymania  od  głosu  i  przy  braku
sprzeciwu. - Projekt został tym samym zaopiniowany pozytywnie

Punkt 6

Wniosek  omówił  Kierownik  R.  Ładziński,  Dyrektor  J.  Puszka,  Głos  zabrał  także  Pan  Wójt
Zbigniew Wiśniewski  oraz  Kierownik S.  Silecki,  po dyskusji  –  Radni  :  wstrzymało  się  dwóch
Radnych  od  głosu  i  przy  pozostałym  sprzeciwie  Radnych  -  Projekt  został  zaopiniowany
negatywnie

Punkt 7

Omówienie przeprowadził Pan Kierownik S. Silecki
• Budowa drogi 254 – Olimpin 
• Przebudowa Sali Ślubów - planowany koniec – połowa marca
• Wymiana pieca centralnego ogrzewania w szkole podstawowej
• Wymiana lamp, projekty
• Rozbiórka pomostu została wykonana, zakończenie prac na wiosnę 2026

Punkt 8

Szczegółowych objaśnień udzielił Pan Kierownik S. Silecki oraz Dyrektor ZGK Pan Jacek Puszka
Konkluzja z dyskusji: zmiany istniejącej sytuacji możliwe będą dopiero po uruchomieniu kolejnej
stacji uzdatniania wody – w Kobylarni, co powinno nastąpić w perspektywie najbliższych 3 lat

Punkt 9 

Wyczerpująco zreferował ten punkt Pan Kierownik S. Silecki, konkludując:
Zmiana opraw sodowych na ledowe  zmiana mocy zamówionej zmiana zabezpieczeń
 mniejsze zużycie , mniej napraw
W gminie na dzień posiedzenia komisji wymienionych jest już około 60-63 % opraw świetlnych

Punkt 10

W tym punkcie działanie PSZOKu w Brzozie omówił Pan Kierownik S. Silecki

Punkt 11 

Omawiał problematykę składowiska i bieżący stan prawny – Pan Kierownik R. Ładziński

Konkluzja: Skierować z ramienia Gminy kolejne pisma do WIOŚ

Punkt 12

Temat Linii 91 oraz 99 omawiał Pan Wójt Zbigniew Wiśniewski, przedstawiając aktualny kierunek



działania w tej sprawie
Przy tej okazji poruszono problem wzrostu zajętych miejsc parkingowych w Nowej Wsi Wielkiej

Nastąpiła zmiana przewodniczącego komisji i dalej już komisję łączoną prowadził Przewodniczący
Komisji,  Pan Radny Sebastian Wysocki

Punkt 13

Aktualne stanowisko Kolei w sprawie projektu przebudowy linii kolejowej przedstawił Komisji Pan
Wójt Zbigniew Wiśniewski
Wnioski: Gmina będzie czynić starania o zachowanie przejazdu ( przeprawy ) przy ulicy Leśnej
 w Brzozie

Punkt 14 : Sprawy różne – wniosków nie było 

Przewodniczący Sebastian Wysocki podziękował wszystkim obecnym za udział i zakończył 
posiedzenie komisji po godzinie 15.35


